Zastupitelstvo obce  R a k ů v k a

Zápis ze zasedání č.j. 04/2025
Datum konání zasedání zastupitelstva :    09. září 2025 v 19.00 hod. 

Místo  konání zasedání zastupitelstva :    Obecní úřad Rakůvka
Přítomní členové zastupitelstva obce  :     dle prezenční listiny –    5  členů
· 2 omluveni

Zapisovatel :                                              - Josef Mikulka
Ověřovatelé zápisu :                                 -  Mikulka Pavel, Žítek Jaroslav
Navržený program zasedání zastupitelstva obce :
1)Zahájení, určení ověřovatelů zápisu (§ 95,odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele
2)  Schválení programu zasedání

3) Schválení  „Kupní smlouvy“ na odprodej parcely p.č. 957/7 – ostatní plocha, ostatní 

    komunikace o výměře 270 m2.
4) Schválení záměru na výměnu a odprodej části parcel na návsi u č. p. 25 – Dagmar Borková 

    X Obec Rakůvka
5) Seznámení se „Zprávou o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce Rakůvka za rok 

    2025“
6) Seznámení s „Rozpočtovým opatřením č. 3/2025“
7) Seznámení s postupem prací na vyřizování „Žádosti o přiznání dotace na pořízení 

    komunální techniky pro obec Rakůvku“
8) Seznámení s postupem prací na vyřizování „Žádosti o přiznání dotace na 1. aktualizaci 

    Územního plánu obce Rakůvka“
9) Organizační zajištění průběhu voleb do PS PČR ve dnech 3. – 4. 10. 2025 v obci Rakůvka

10) Usnesení

11) Závěr 
K projednávaným bodům programu :    
bod 1  – zapisovatel – Josef Mikulka,
               - ověřovatelé zápisu :  Mikulka Pavel,  Žítek Jaroslav
           - bez připomínek –  schváleno 5 hlasy pro 
bod 2 – starosta přednesl návrh programu  
           - bez připomínek – schválen 5 hlasy pro
bod 3  - starosta přednesl zastupitelstvu návrh na schválení „Kupní smlouvy na odprodej 

             parcely p.č. 957/7 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 270 m2 paní 

             Kateřině Kráčmerové, č. p. 5. Tento záměr byl schválen na zasedání 28. 4. 2025.  

             Veškerá potřebná dokumentace je v příloze. Navrhuje se cena 50,-- Kč/m2.

            -zastupitelstvo schvaluje 5 hlasy pro 
bod 4  - starosta seznámil zastupitelstvo se záměrem na výměnu a odprodej části parcel na 

             návsi u č. p. 25 – Dagmar Borková X Obec Rakůvka. V držení a užívání parcel je 

             rozpor – část obecní parcely užívá paní Borková a naopak, na části parcel paní 

             Borkové, se nachází obecní autobusová čekárna a příjezdová obecní cesta. Je nutné 

             toto napravit a uvést na pravou míru, aby v budoucnu nedošlo k nedorozumění. Obec 

             nechá vypracovat předběžný geometrický plán s návrhem na výměnu a prodej částí 

             parcel.  
            -  zastupitelstvo schvaluje 5 hlasy pro  
bod 5 – starosta  seznámil zastupitelstvo se  „Zprávou o výsledku dílčího přezkoumání 

            hospodaření obce Rakůvka za rok 2025“

           - zastupitelstvo bere na vědomí  
bod 6 -     starosta seznámil zastupitelstvo s  „Rozpočtovým opatřením č. 3/2025“
· zastupitelstvo bere na vědomí
bod 7    - Starosta seznámil zastupitelstvo s postupem prací na vyřizování „Žádosti o přiznání 

               dotace na pořízení komunální techniky pro obec Rakůvku“. Žádost je ve stádiu 

               schvalování na SFIF Olomouc. Bylo nutné doložit ještě část dokumentů ze strany 

               obce a předpokládá se, že v podzimních měsících dojde ke schválení.

· zastupitelstvo bere na vědomí
 bod 8 - Starosta seznámil zastupitelstvo s postupem prací na vyřizování „Žádosti o přiznání 

             dotace na 1. aktualizaci Územního plánu obce Rakůvka.“ Podobně, jako u předešlého 

             bodu, protože Olomoucký kraj již nemá možnost poskytnutí dotace v důsledku 

             „převisu“, obec žádost postoupila přímo na Ministerstvo pro místní rozvoj v Praze, 

             kde je naše žádost v řízení. Bylo nám sděleno, že žádostí je na MMR příliš mnoho, 

             ale, že máme doufat v úspěšný konec. Musíme tedy vyčkat rozhodnutí MMR.

· zastupitelstvo bere na vědomí

bod 9    - Pokud se týká organizačního zajištění průběhu voleb do PS PČR ve dnech 3. – 4. 10. 

               2025 v obci Rakůvka, je postupováno, jako tradičně podle pokynů Olomouckého 

               kraje a zvyklostí v naší obci. Volební místnost bude na obecním úřadě, delegování 

               členů OVK je také, jako vždy, roznos volebních materiálů je rovněž zajištěn, takže, 

               neměl by nastat žádný problém.
· zastupitelstvo bere na vědomí
Usnesení č.j. 04/2025: 
bod 3 – zastupitelstvo schvaluje „Kupní smlouvu na odprodej parcely p.č. 957/7 – ostatní 

             plocha, ostatní komunikace o výměře 270 m2 paní Kateřině Kráčmerové, č. p. 5.
· zastupitelstvo chvaluje 5 hlasy pro 

bod 4– zastupitelstvo schvaluje záměr na výměnu a odprodej části parcel na 

             návsi u č. p. 25 – Dagmar Borková X Obec Rakůvka.
             - zastupitelstvo schvaluje 5 hlasy pro   
 bod 5 –zastupitelstvo bere na vědomí  Zprávu o výsledku dílčího přezkoumání 

            hospodaření obce Rakůvka za rok 2025“

           - zastupitelstvo bere na vědomí                    
 bod 6  -  - zastupitelstvo bere na vědomí „Rozpočtové opatřením č. 3/2025“
· zastupitelstvo bere na vědomí
bod 7    - zastupitelstvo bere na vědomí  postup prací na vyřizování „Žádosti o přiznání 

               dotace na pořízení komunální techniky pro obec Rakůvku“.
· zastupitelstvo bere na vědomí
bod 8    - zastupitelstvo bere na vědomí postup prací na vyřizování „Žádosti o přiznání 

             dotace na 1. aktualizaci Územního plánu obce Rakůvka.“
· zastupitelstvo bere na vědomí

bod 9    - zastupitelstvo bere na vědomí organizační zajištění průběhu voleb do PS PČR ve 

               dnech 3. – 4. 10. 2025 v obci Rakůvka.

· zastupitelstvo bere na vědomí
Zapsal :                                                            Ověřovatelé :                                    Starosta :
